
Antenneforeningen Ølstykke Vest

Referat fra den ordinær generalforsamling afholdt på Ølstykke bibliotek 

Onsdag den 22. februar 2024 kl. 19.00

Foreningen har en samarbejdsaftale med Norlys om service og ydelser

Norlys kundeservice har tlf.nr. 70 11 40 40

Antenneforeningen ejes 100% af dig som medlem

Kontakt bestyrelsen med spørgsmål eller når ”noget driller”, så det ikke bliver et problem.

Hver opmærksom på at den næste årlige generalforsamling afholdes i februar 2025

Dagsorden:
1. Valg af dirigent
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
3. Aflæggelse af årsregnskab
4. Forslag fra bestyrelsen
5. Forslag fra medlemmerne
6. Beslutning om overskuddets anvendelse
7. Budget for det løbende regnskabsår
8. Fastsættelse af årsbidrag fra medlemmerne for det løbende 

regnskabsår
9. Valg af bestyrelse og 2 suppleanter
10. Valg af revisor og revisorsuppleant
11. Eventuelt
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Formand Erik Jepsen bød velkommen og åbnede generalforsamlingen med praktiske 
oplysninger. 

1. Valg af dirigent
Bestyrelsen pegede på Carsten Haun fra Norlys, som dirigent. Carsten blev enstemmigt valgt..

Formand Erik Jepsen præsenterede bestyrelsen: Henrik Johansen Koch (næstformand), 
Povl-Erik Høxbroe (kasserer), Michael Bülow (bestyrelsesmedlem) og sig selv. 
Herefter suppleanter Keld Hansen og Nicolai Langer. 
Revisor Erik Vestergaard Svendsen blev præsenteret.
Lise-Lotte Karlsen (sekretær) var af personlige årsager nødsaget til at melde afbud til 
generalforsamlingen. 

Fra Norlys deltog Carsten Haun Larsen.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt lovligt og beslutningsdygtig jf. 
foreningens vedtægter.
Der var fremmødt 13 husstande.
 

Som referent blev udpeget Nicolai Langer.
Forsamlingen accepterede, at generalforsamlingen af hensyn til referatet blev optaget på en 
computer/diktafon. 

Valgt af stemmetællere af hensyn til en evt. skriftlig afstemning ville gennemføres hvis salen ønskede 
dette. 

2. Beretning om foreningens virksomhed
Erik startede med at spørge til, om der var ønsker om at få den gennemgået.

Der var ingen ønsker om at få beretningen gennemgået, men der var et spørgsmål til at der stod i 
beretningen ”at bestyrelsen arbejder på at klarlægge foreningens fremtid” – Hertil svarede Erik at 
bestyrelsen har forlænget med Norlys frem til 2027, så inden da sker der ingen ting. Vores anlæg 
køre næsten uden fejl hvilket vigtigt for os. De nedbrud som der har været har skyldes udefra 
kommende ting. 

Bestyrelsens beretning ligger på foreningens hjemmeside.

Dirigenten forespurgte om der var yderligere spørgsmål eller kommentarer til 
beretningen.
Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer til beretningen. 
Beretningen blev herefter enstemmigt godkendt.

3. Aflæggelse af årsregnskab
Kassereren Povl-Erik Høxbroe gennemgik regnskabet, som var fremsendt sammen med 
indkaldelsen.

Povl-Erik fortalte om at der på generalforsamlingen i 2023 blev besluttet der skulle gives en rabat på 
vores tv pakker på 30kr om måneden, hvilket svarer til 275.000kr årligt samtidig med at el-udgifterne 
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er steget med 10.000kr i forhold til 2022. Begge dele er noget som har givet et større træk på vores 
kontante bankbeholdning, men at foreningen stadig har ”rigeligt” med penge i banken. 

Regnskabet 2023
Det samlede resultat for året er et uderskud på 339.000kr, hvilket ikke er noget vi har set tidligere, 
men forklaringen ligger som tidligere sagt i at vi har valgt at give rabat og en højere el-udgift. Igen 
pointeres det at foreningen ikke mangler nogle penge. 

El-udgifter for 2023 var 129.000kr mod 52.000 tidligere – det er en stor stigning. Dette dækker ca. 
15 forskellige steder hvor vi bruger strøm.  

Alt i alt ender det med et underskud på 339.000kr. 

Kontoerne i foreningens banker blev gennemgået. 

Tilgodehavende fra Norlys blev også gennemgået. Her har vi bl.a. brugt penge på omlægning af en 
fiber som fejlagtigt lå ind over ”Den gamle Toftehøjskole grunde”, hvilket ikke er tilladt. Nu er den 
flyttet ud i vejen som den skal. 

Pr. 1/3-2024 i alt 1.066 medlemmer. Hvilket er en mindre nedgang siden sidste år. 

Dirigenten forespurgte, om der var spørgsmål til årsregnskabet.

Årsregnskabet blev enstemmigt godkendt.

4. Forslag fra bestyrelsen
Ingen forslag fra bestyrelsen

5. Forslag fra medlemmerne
Ingen forslag fra medlemmerne fremsendt

6. Beslutning om overskuddets anvendelse
Da der ikke er overskud i år, er dette punkt ikke relevant. 

7. Budget for det løbende regnskabsår

Der sker en månedlig stigning på 33kr for alle 3 pakker men bestyrelsen forslår at 
foreningen giver en rabet på 20kr pr pakke

Budgettet viser et mindre underskud for regnskabsåret 2024 på ca. 100.000kr. 

Dirigenten spurgte om der var spørgsmål til budgettet. 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget.

8. Fastsættelse af årsbidrag fra medlemmerne for det løbende regnskabsår

Tv-pakke priser (månedlige) fra den 1. april  2024

Stor pakke - 776kr
Mellem Pakke - 531kr
Lille Pakke - 228kr
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Der er sket en ændring i priserne fra Norlys, hvor der tidligere var en betaling for 
Smart optagelse i skyen på 30kr pr. Måned, denne pris er fjernet, så det nu er gratis 
via Norlys App. 

9. Valg af bestyrelse og suppleanter
Alle bestyrelsesmedlemmer og suplpleanter modtager genvalg – Alle blev genvalgt

10. Valg af revisor og revisorsuppleant
Dirigenten efterlyste forslag i salen til revisorsuppleant. Ingen forslag fra salen.

Dirigenten oplyste, at Erik Vestergaard Svendsen var villig til genvalg. Genvalg til Erik 
Svendsen.

11. Eventuelt
Dirigenten oplyste, at man ikke kan vedtage noget, men kan bringe alt på banen.

Dirigenten takkede for god ro og orden, og klokken 20.00 blev mødet lukket.

________Signeret___________            _______ Signeret __________                            
            Carsten Haun Larsen Dirigent                                       Lise-Lotte Karlsen Sekretær 

     


